



全程帮办打“官司”，150多万元股票易手

盱眙法院一名书记员因受贿被判处有期徒刑两年，缓刑3年

法院立案庭的书记员，主要的工作就是案号登记、排期开庭、移送案件交付审判等。职位虽不高，但淮安市盱眙县有这么一名书记员，却将这份工作当成生财之道。在收受他人贿赂后，他一手“帮办”一起虚假诉讼案，顺利将价值150多万元的股票易手。近日，经检察机关提起公诉，该书记员因受贿罪获刑。 陈光锋 李昊敏 王煜 陶维洲

余星在盱眙法院立案庭任书记。2008年3月的一天，余星的朋友武晓向其诉苦称，做工程资金短缺，想通过虚假诉讼的方法弄些钱周转，希望他帮帮忙。余星没搭腔，转身走了。武晓并未放弃，随后打电话给余星再次提起搞假官司的事。

对于怎么打假官司，武晓早就想好了。他以前通过朋友王正到南京向姜斌借钱。姜斌是一家公司的负责人，他也没钱，但有20万股宁沪高速法人股，现在由于公司被吊销

了营业执照，这些股票无法交易，不能套现。姜斌和武晓商量，可以通过打官司的方式将股票卖掉。随后，姜斌打了一张虚假的工程款欠条给武晓，由武晓想办法把欠条变成现金。

对于武晓的计划，余星没表态。武晓第二天到当地超市买了1万元的购物卡找到余星，拿出借条，告诉他准备起诉，请他多多帮忙，还把1万元购物卡放在余星面前。余星心里有了数了，叫武晓把起诉状准备好后联系他，然后带着购物卡离开了。

两天后，武晓把准备好的材料和3000元购物卡及价值1万余元的烟酒一起给了余星。当月25日，余星把案件拿到立案庭登记立案。了解到武晓诉姜斌公司欠款一案由民庭审判员杜某办理，余星打电话告诉了武晓。武晓请余星帮忙，让办案法官及早去南京送诉状和开庭传票。

一个星期后，余星和杜某在武晓的陪同下去南京送达。姜斌接收了诉状及传票，承认欠钱并提出愿意调解。杜某与余星当场做了双方的调解笔录和调解协议。民事调解书送达双方当事人后，武晓打电话给余星，说已和姜斌协商好了，对方以20万股股票抵欠款，但姜斌自己不好办理，想请余星出面去上海划拔。之后，武晓又把事先准备好的3000元购物卡送到余星手里。

于是，余星等人来到中国证券

登记结算有限公司上海分公司履行了法院执行程序，将姜斌公司所持有的20万股、价值150多万元的沪宁高速股票划到武晓账户上。事后，武晓又给余星送去了1万元购物卡。

从立案到办理，再到股票划账，余星不遗余力地全程“帮办”了所有诉讼程序。余星认为帮了武晓的大忙，便以开饭店为由多次跟对方提出借10万元。武晓以没钱为由推脱，最终只借给余星1万元现金。

2012年底，淮安市检察院接到余星涉嫌受贿的举报，将其交由清浦区检察院立案侦查。2013年11月，清浦区检察院对余星提起公诉。经审理，法院以受贿罪判处余星有期徒刑两年，缓刑3年，所得赃款人民币2.6万元予以没收。清浦区检察院还将涉案的股票全部追缴，上缴国库。（文中当事人均为化名）

创卫

宿迁、靖江、启东挂牌“国家卫生城市”

3月24日上午，全国爱国卫生工作会议暨全国城乡环境卫生整治行动现场会在安徽省马鞍山市举行，宿迁被命名为国家卫生城市并获授牌。与宿迁一同被命名的江苏城市还有靖江市、启东市。

据悉，通过4年多的努力，宿迁市的创卫工作取得了一系列的成绩：2011年12月，通过省卫生城市复核，获江苏省卫生城市称号；2013年8月，通过创建国家卫生城暗访检查；2014年5月份，通过国家现场技术考核；今年1月，全国爱卫办组织专家和相关部门对该市创建国家卫生城市工作进行综合评审。孙旭晖

反腐

如皋市卫计委原党委书记李向东被查

南通市人民检察院官方微博昨天发布消息称，3月24日，如皋市人民检察院以涉嫌受贿罪，依法对如皋市卫计委原党委书记、主任李向东立案侦查。此外，南通市通州区人民检察院以涉嫌受贿罪，依法对通州区卫生职业学校协理员、通州区第八人民医院原院长夏宝泉立案侦查，并采取强制措施。 严君臣

东台市烟草专卖局原局长沈长根被查

3月24日晚，盐城市纪委官方网站发布消息称，东台市烟草专卖局原局长沈长根，盐城市城南新区新都街道矛盾调处中心副主任陈兆奎，因涉嫌严重违纪，正在接受组织调查。姜振军

行贿12.5万元老板获刑两年六个月

为谋取不正当利益，行贿江苏省特种设备安全监督检验研究院盐城分院安全阀罐车及钢瓶室负责人12.5万元，非法领取《气瓶检测许可证》。近日，盐城亭湖区法院审理了这起案件，并作出一审判决：以行贿罪判处禹某有期徒刑二年六个月，缓刑三年。

禹某是阜宁县某钢瓶检测有限公司经营者。2011年期间，禹某明知盐城申油仓头钢瓶检测有限公司已有数年不经营，钢瓶检测设备的安阀等均未定期强检，不符合申领《气瓶检测许可证》的条件，仍托请江苏省特种设备安全监督检验研究院盐城分院安全阀罐车及钢瓶室负责人金某帮忙，拿到了《气瓶检测许可证》，用于经营。为了表示感谢，禹某在2011年至2012年，先后4次向金某（因犯受贿罪已作出判决）贿送现金合计人民币12.5万元。瞿学林 姜振军

图片新闻

小伙患尿毒症，五旬母亲割肾救儿

3月24日下午，在上海长征医院骨科移植病房内，杨光躺在病床上正在休养，他的身体内，母亲杨中群捐出的一只肾已经开始正常工作，他苍白的脸上也渐渐有了血色。今年29岁的他，在一年半前被查出尿毒症，为了救他，年逾五旬的母亲毅然捐出了自己的一只肾。

杨光出生在启东寅阳镇东清河村，启东中学毕业后考进南京农业大学。毕业之后，他在上海一家企业工作。2013年9月，杨光被确诊为慢性肾衰竭后，随后转入上海长征

医院接受治疗，但是情况不见好转，最后转为了尿毒症。

主治医生朱有华告诉杨光父母，必须立即换肾才能保住生命。但是等待一个合适的肾源，不是一件容易的事，运气不好的话可能要等上几年。“不能等，我要救我的儿子！”杨中群当即要求，割自己的肾来救儿子。

儿子得救了，杨中群又被巨额医药费难住了。日前，她向社会发出呼吁，希望好心人帮她一把。

徐冰沁 严君臣



姨妈杨塞金在照顾康复中的杨光 郁卫兵 摄

多亏这些热心人，关键时刻伸援手

女会计遇刺命悬一线 乡村医生冲上去徒手夺刀

“救命啊！”3月24日中午，南通市通州区十总镇于家坝村的村委会办公室里，传出一个女子尖厉的呼救声。年仅22岁的村委会会计易某满身带血地躺倒在地，刺伤她的是同村39岁的男子钱某。听到呼救，出诊归来的乡村医生单召华挺身而出，徒手夺刀，与人合力将钱某制服。目前，易某正在接受重症监护治疗，尚无生命危险；钱某已被公安机关刑事拘留。 胡涓

昨日中午，现代快报记者驱车赶到事发现场。只见于家坝村村委会的办公区域围上了警戒线，对面一家日用品超市卷帘门贴上了封条。透过超市靠河的两扇玻璃窗望进去，里面墙壁被大面积熏黑，部分货物被烧毁。

据知情人士介绍，当天中午她与朋友在事发地附近打牌，忽然听到村委会办公室里传来一阵尖厉的叫声。一位村民立即前往查看，不一会儿惊呼响起：“不好了，杀人了！”该村民急匆匆地跑出来称，在一楼办公室里做会计的小姑娘躺在地上，满身是血。还没等大伙儿缓过神儿来，便见一名男子拿着带血的尖刀冲了出来，“这人就是

我们村的，姓钱。”

本以为钱某骑着摩托车就走了，哪想他却开车直接冲进了村委会办公室对面的日用品超市。“他在货架旁停了下来，打开摩托车油箱，把里面的汽油泼在地上点燃，然后跑走了。”不一会儿，40多平米的超市便被大火吞噬，超市店主连忙拨打急救电话，附近十余村民则纷纷拿起水桶，接来河水救火。

就在这时，跑走的钱某手持尖刀返回村委会，再次残忍地将小姑娘摁在地上用刀刺去。当时，村委会其他工作人员均出门办事了，附近村民大多为老人和妇女，已杀红眼的钱某让他们畏惧不敢上前。村卫生所医生单召华出诊回

来，看到眼前情形立即冲了上去。“他看样子醉醺醺的，拿着一把18公分左右的尖刀，见了我就想扑过来。”单召华回忆道。尽管处境危险，但他毫不畏惧，用力握住钱某挥舞的双手。在夺刀时，单召华的左手不慎被划伤，鲜血直流。一名退伍小伙儿闻讯赶到，跟单召华合力将钱某制服。顾不上流血的左手，单召华与卫生所其他医生一起，为已半昏迷的伤者进行简单包扎，并输上生理盐水。此时，对面超市的大火也在村民的努力下基本扑灭。

据知情人士介绍，钱某没有稳定工作，又患有股骨头坏死，生活较为贫困。事发当天上午，钱某曾到村委会申请五保，村干部让他去镇上领表格填写，然后由村委会和村民共同评估。对此钱某不接受，中午喝了酒便干出这样冲动的事。

现代快报记者向南通市通州区人民医院了解到，被刺的易某正在该院重症监护室接受治疗，其头部、面部、手部刀伤严重，所幸已脱离生命危险，恢复了意识。

病人救命钱被偷 好医生帮她垫医药费

3月25日上午，扬州市第一人民医院儿科医生张德强接到一个陌生来电，对方不住对他说感谢。原来，此前一天上午，扬州一位老太太带着4岁孙女到医院看病，要交费时发现钱被偷了。见此，张德强掏腰包为女孩垫付了医药费。

“上午来的，症状不是特别严重，但是检查后是肺炎。”据张德强回忆，3月24日上午，一位老太太带着4岁的孙女到专家门诊看病。检查中，张德强发现，小女孩患有肺炎，需要进一步治疗。没想到，老太太外出一段时间后回来问他，能不能暂时不治疗。这让张德强感觉很奇怪。

“一般小孩患这种病不能拖。”张德强说，细问后才知道，老太太打药去交费时才发觉，随身带来的医药费没有了，“可能被偷了”。考虑到小女孩的病情，需及时治疗，张德强当即掏出300块钱交给老太太，让她先带着孙女去缴费挂水。由于救治及时，小女孩的病情明显好转。

此后，深受感动的老太太辗转找到张德强的电话号码，在电话中对他连连致谢。不过，谈起助人善举，张德强认为不值得一提，在他看来，“小孩的健康最重要，迟了可能有大问题。” 叶宣 宋体佳